
 

 

PARTICIPAREA USPEE „C.onstantin Stere” LA AL PATRULEA TRAINING 

ONLINE  ÎN CADRUL PROIECTULUI ENRICHER–hubs  

 

În cadrul proiectului ENRICHER-hubs - „Designing Green Tourism Concepts 

through Learning”, finanțat de programul Erasmus+, a avut loc al Patrulea Training 

pentru cadrele didactice, cu genericul „Gândire și activități de afaceri: Adoptarea unei 

mentalități de afaceri, aplicarea Business Model Canvas și planificarea activităților 

hub-urilor de turism verde” (Business thinking and activities: Adopting a business 

mindset, application of the Business Modell Canvas and planing the activities of green 

tourism hubs).  

Acest training a îmbinat cunoștințele și abilitățile dezvoltate în treningurile 

anterioare despre Sustenabilitate în Turism, Designul Serviciilor și Design Sprint. 

Tema principală a trainingului a fost implementarea modelelor de afaceri în educație 

și aplicarea diferitelor metode de cercetare pentru analizarea și studierea sectorului 

turistic. Acesta reprezintă un pas esențial în crearea a șase Huburi de Turism Verde, în 

Moldova și Georgia, în cadrul proiectului ENRICHER-hubs. Accentul treningurilor a 

fost pus pe dezvoltarea Business Model Canvas, care vor constitui baza pentru aceste 

huburi și vor stimula inovația, sustenabilitatea și antreprenoriatul în sectorul turistic. 

Oficial, hub-urile vor fi înființate în aproximativ șase luni, în universitățile partenere, 

inclusiv la USPEE „Constantin Stere”.  Profesorii antrenați în cadrul a patru 

formări/traininguri, contribuie activ la crearea acestor huburi, sub îndrumarea 

partenerilor experimentați din Uniunea Europeană, care împărtășesc generos expertiza 

și cunoștințele lor în constituirea unor huburi de succes. 



       

Într-o lume în continuă schimbare, în care sustenabilitatea și protecția mediului 

devin priorități globale, sectorul turistic trebuie să își regândească modelele de afaceri 

și să adopte strategii inovatoare pentru a răspunde cerințelor actuale ale pieței. 

Proiectul huburilor de turism verde, care va fi implementat la universitățile partenere 

din Moldova și Georgia, reprezintă un pas esențial în direcția unei dezvoltări durabile 

a turismului în țările respective. Aceste huburi vor stimula inovația și antreprenoriatul 

în domeniu, dar vor contribui și la formarea unei culturi a responsabilității față de 

mediul înconjurător. Huburile de turism verde vor facilita un schimb de cunoștințe între 

universitarii și antreprenorii locali, pentru crearea unor modele de afaceri viabile și 

sustenabile. Astfel, Business Model Canvas, care va constitui baza funcționării acestor 

huburi, va ajuta participanții să înțeleagă mai bine cum să dezvolte și să implementeze 

strategii inovative, care să combine aspectele economice, ecologice și sociale ale 

turismului verde. 

Iar aceste cunoștințe, asociate cu suportul colegilor din Uniunea Europeană, vor 

contribui la deschiderea și funcționarea eficientă a Haburilor/Centrelor de turism 

sustenabil la universitățile partenere din Moldova și Georgia, acesta fiind de fapt și 

obiectivul general al celor patru traininguri, realizate în cadrul proiectului 

ENRICHER-hubs. 
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